
Gönczys hírek 
Tavasz az iskolakertben Március 17-én végre, igazi napos, kissé szeles idı-

ben, újra gyerekzsivajtól hangos a Fınix-kert, a 
Gönczy iskolakertje. Az 5-6. évfolyamról osztályon-
ként két tanuló vett részt azon a programon, amit ta-
vaszi kertébresztınek szántunk. Fontos feladatunk 
volt a gyümölcsfáink metszése, melyrıl a legfonto-
sabb tudnivalókat Laci bácsi (Fodor László tanár 
úr) mondta el, s mutatta meg. A metszésrıl hasz-
nos tudnivalókat találni: https://futureofdebrecen.hu 
/u-need-it/gyumolcsfak-metszese/ linken. Ezen a 
napon ellátogatott hozzánk Lenner Ádám, aki a Fu-
ture of Debrecen mozgalom képviseletében egy 
kuvik költıládát is hozott nekünk. Megtudtuk, hogy 
a kuvik gyakori bagolyfajunk, fıleg az alföldi, ta-
nyasi területek, gazdasági épületeiben költ, de 
mesterséges odukba is szívesen beköltözik. Fıleg 
kisemlısöket és madarakat fogyaszt, de kisebb 
hüllıket, kétéltőeket, rovarokat is elkap. Sajnos ál-
lománya szerte Európában folyamatosan csökken. 
Megismerhettük a költıláda kialakításának, elhe-
lyezésének módját. A „hálószobát” mi töltöttük be 
faforgáccsal. Nincs más dolgunk, mint figyelni, mi-
kor lesz lakója. Köszönjük Future of Debrecen! 

(Fodorné Magyar Ágnes) 

Természettudományos sikerek 

A Debreceni Gönczy Pál Általános Iskola ötödik és 
hatodik osztályos tanulói megmérettették magukat 
az idei tanévben a Bolyai Természettudományi 
Csapatverseny körzeti fordulójában. 

Az ötödik évfolyamot három, a hatodikos tanulókat 
egy csapat képviselte.  

A hatodikosok csapata az észak-magyarországi 
régió − mintegy öt megye − résztvevıi között a hu-
szonkettedik helyen végzett. A csapat tagjai: Gar-
gya Péter, Gonda Zente, Keresztes-Pápai Eszter 
és Szentesi Bálint 6.a osztályos tanulók.  

Az ötödikesek csapatai náluk is sikeresebbek vol-
tak. Az 5.b „Ebihalak serege” nevő csapata Kondor 
Balázs, Tripó Lilien, Vasvári Zselyke és Vig Zsom-
bor részvételével a 12. helyet szerezte meg. 

Nem sokkal elızték meg ıket az 5.a osztályosok 
„Vadonjáró termeszek”-re keresztelt csapata a 10. 
helyen. A csapat tagjai: Katona Noémi, Kutszegi 
Mira, Krakomperger Ákos és Szabó Frigyes. 

A legeredményesebben az 5.b osztály „Cserebo-
garak” nevő csapata szerepelt, akik öt megye csa-
patai közül kerültek fel a dobogóra, az elıkelı má-
sodik helyet megszerezve. Az idei legjobb ered-
mény birtokosai: Dani Réka, Homonnai Adél, 
Szirota Dávid és Szıllısi László. 

A csapatok felkészülését Guba Attila tanár úr és a 
gyermekek szülei segítették.  

Sport és egészség rovat 

Karate edzıként és sportlétesítmény vezetıként, vala-
mint az általam vezetett egyesületekben (Bushido Karate 
SE, Józsai SZTSE) végzek 30 éve edzıi, sportszervezıi 
feladatokat, valamint a Józsa Grund Sportpark létesít-
ményvezetıjeként Józsa sportéletének fejlesztésén is 
dolgozom nap, mint nap. A sport, a karate egy életforma 
számomra, az életem része, mely iránt mind a mai napig 
soha el nem múló szenvedéllyel vagyok.  
A hosszú évtizedek alatt több száz gyermek nıtt fel a ke-
zem alatt, kiemelkedıen fontosnak tartom a folyamatos 
fejlıdést, megújulást, mindig is célom volt, hogy minél 
több emberhez, gyerekhez eljuttassam a karate sport-
ágat, ezért nagy öröm számomra, hogy immáron 1 éve 
sikerült megvalósítani azt az együttmőködést és közös 
munkát a Debreceni Egyetemmel is, melynek köszönhe-
tıen a DEAC Karate Utánpótlás Szakosztályának veze-
tıjeként nemcsak Józsán, hanem Debrecenben is tartok 
edzéseket heti 3 alkalommal. 
Aztán jött egy következı lépcsıfok, melyben már felesé-
gemmel együtt gondoltuk tovább a sport által nyújtott le-
hetıségeket – hiszen gyerekként ı is versenyszerően 
sportolt (atlétika), mai napig fut, tornázik, természetesen 
mind a két gyerekünk úgyszintén versenyszerően karaté-
zik – a táplálkozás és a táplálkozásunkat kiegészítı ter-
mékek, egészségprogramok forgalmazásával. Hiszen 
ahhoz, hogy sportolni tudjunk „jól kell lennünk”, mely egy-
fajta egészségtudatossággal kezdıdik, és magának az 
egészséges életmódnak is a természetes velejárója és 
része az étrend-kiegészítık rendszeres fogyasztása. 
A nevében is benne van, hogy ki kell egészíteni az étren-
dünket, akármennyire is figyelünk arra, hogy egészsége-
sen táplálkozzunk. A kettı kiegészíti egymást, kéz a kéz-
ben jár, hiszen tudjuk, hogy a sport amennyit ad fizikálisan 
és mentálisan, ugyanannyit ki is vesz a szervezetünkbıl, 
egy rendszeresen sportot őzı ember testének jóval töb-
bet kell teljesítenie az átlagnál.  
Mi egyébként – sporttól függetlenül – mindig is nagy 
hangsúlyt fektettünk arra, hogy kiegészítsük az étrendün-
ket különbözı vitaminokkal, ásványi anyagokkal, hogy 
minden nap jól tudjunk teljesíteni és évtizedek múlva is 
fittek, egészségesek maradjunk. Táplálkozásunk ezen 
termékek segítségével teljes.  
Krisztina immáron 3 éve tanulja és figyeli egy német cég 
termékeinek egészségre gyakorolt jótékony hatásait. Né-
met egészségprogramok szakértıjeként közel 1 éve már 

fıállásban segíti a hozzá forduló akár sportoló, akár nem 
sportoló emberek egészségben maradását, fogyását, ki-
sebb egészségügyi problémákkal küzdı emberek jól-létét 
az egészségmegırzésre, prevencióra fókuszálva. Na-
gyon jó látni, hogy egyre nagyobb teret nyer az egészség, 
ám a lakosság nagy része nem ezekre az információkra 
van kondícionálva, így szerintünk különösen nagy segít-
ségként tud hatni, ha tudunk nekik irányt adni és mutatni, 
hogy vannak más módszerek is egészségünk megır-
zése és fejlesztése érdekében. 
Vállalkozásunk a sport és egészségmegırzés szoros 
összekapcsolódásának eredményeként jött létre 2021. 
szeptember 1-jén, Sport Family Egészségmegırzı Kft. 
néven. 
Így aztán kemény és kitartó munkánknak köszönhetıen 
több, mint 2 évtizedes alkalmazotti életforma után mára 
már fıállásban egészséggel és sporttal foglalkozó önálló 
vállalkozást üzemeltetünk, melynek egy újabb állomása 
ez a kis sport- és egészség rovat a Józsa Újságban, va-
lamint a Józsanet weboldalon a józsai emberekhez 
szólva. Szeretnénk havonta bemutatni 1-1 termékcsopor-
tot, hogy minél több háztartásba elvigyük az egészséget. 
Sportoljatok sokat. Jó egészséget kíván az Sport Family 
Egészségmegırzı Kft. nevében: 

İri Krisztián és İriné Iván Krisztina 

6


